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Висновок

щодо доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до 
приміщень та будівель, в яких здійснює свою діяльність КНП «Ананьївська 

багатопрофільиа міська лікарня Ананьївської міської ради» за адресою: Одеська 
область^ Подільський р-н, м, Ананьїв, вул, Героїв України, 45

ПП «Укрспсцпроскт-Ь> па замовлення КНП «Ананьївська багатопрофільна міська 
лікарня Ананьївської міської ради» за адресою: Одеська область. Подільський район, м. 
Ананьїв. вул. Героїв України. 45. н і.що Договору на проведення експертного висновку з 
обстеження приміщень та будівель щодо доступності осіб з інвалідністю та інших мало 
мобільних груп населення № 20/10-20 від 20.10.2020р виконало обстеження прилеглої 
території, вхідяої-вихідної групи, внутрішніх приміщень нежитлової будівлі, 
розташованої за адресою: Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вул. Героїв 
України, 45 на предмет доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення у відповідності до вимог ДБН 8.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ І 
СПОРУД. Основні положення».

За результатами експертизи проведеного технічного обстеження, а саме: прилеглої 
території, вхІдаої-вихідиої групи, внутрішніх приміщень нежитлової будівлі, 
розташованої за адресою: Одеська область. Подільський район, м. Ананьїв, вул, Героїв 
України, 45 станом на «28» червня 2021 року встановлено можливість доступу осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень та будівель, в яких 
здійснює свою діяльність КНП «Ананьївська багатопрофільна міська лікарня/Ананьївської 
міської ради» за адресою: Одеська область. Ik дільськпй район, м Ашіньїв пул. Героїв 
України, 45. Приміщення та будівлі, які обстежено, відповідають базовим вимогам ДБН 
В.2.2-40:2018 «ІНКЛЮЗИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ 1 СПОРУД. Основні положення»

Дослідження стану доступності об’єктів та послуг, які надаються для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення за адресою: Одеська область, 
Подільський район, м. Ананьїв, вул. Героїв України, 45, передано КНП «Ананьївська 
багатопрофільиа міська лікарня Ананьївської міської ради» за адресою: Одеська область, 
Подільський район, м. Ананьїв, вул. Героїв України, 45 разом з висновком щодо критеріїв 
архітектурної та інформаційної доступності для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення.
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